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ПОЛОЖЕНИЕ

по личному силовому первенству ВАО  2006 года

1.Цели и задачи:

· Развитие спортивно-массовой работы с подрастающим поколением;

· Создание мотивации у подростков и молодежи к занятию физической культурой;

· Популяризация силовых видов спорта и содействие его массового развития;

· Выявления сильнейших атлетов ВАО;

2.Общие положения:



Соревнования проводятся в личном первенстве по жиму лежа (собственный вес мужчины, половина собственного веса женщины) на наибольшее количество раз. Участники соревнований - все желающие, не младше 1992 года рождения, имеющие допуск врача. 

3.Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся 18 ноября 2006 года  в СК «Вешняки» по адресу: ул.Вешняковская, д.29д. Расписание взвешиваний и выступлений будет составлено на основании предварительных заявок и будет доступно на  форуме http://forum.silnyi.ru за 5 дней до старта.
Начало взвешивания: с 9.00 до 10.00. Начало соревнований в 11.30. Весовая категория 56, 60, 67,5, 75 кг.

 Начало взвешивания: с 13.00 до 114.00. Начало соревнований в 14.30. Весовая категория 82, 90, 100, 125 кг.

Соревнования проводятся по адресу: г. Москва, ул. Вешняковская, д.29Д, Спорткомплекс ГУ Центр «Вешняки», м. Выхино. 

4. Организаторы соревнований


Организаторами соревнований является РОО «Московская федерация пауэрлифтинга, свободного от допинга» (далее Федерация), Государственное учреждение города Москвы Центр «Вешняки» при финансовой и организационной поддержке Управления физической культуры и спорта ВАО г.Москвы.
5. Судейство.

Соревнования проводятся по международным правилам WDFPF. Каждая команда должна иметь в своем составе судью и ассистента на помост. В случае невыполнения этого требования при подсчете командного первенства лучший результат, показанный членом команды, не учитывается.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований  осуществляет оргкомитет соревнований в составе: Журавлева Станислава, Шпринца Льва, Дворовкина Андрея, Богачева Александра.

Главный судья соревнований – Дворовкин Андрей Эдуардович

6.Порядок определения победителей:

Личное первенство по жиму лежа на наибольшее количество раз определяется в каждой весовой категории по лучшему результату.

7.Награждение:

Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями, дипломами и ценными подарками. Всем участникам выдаются памятные сувениры.  Тренера чемпионов награждаются дипломами.

8. Финансовые  расходы:
Финансирование расходов соревнований осуществляется за счет средств Организаторов Первенства и средств Управления физической культуры и спорта ВАО г.Москвы и Федерации.  

9. Заявки:

Заявка 
на личное силовое первенство ВАО  2006 года
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